



ПРОДУКЦИЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ ДЛЯ ПРОЕКТОВ ПАО «ГАЗПРОМ»

ООО НПП «Томская электронная компания» – российский разработчик, изготовитель и поставщик интеллектуальных взрывозащищенных электроприводов марки «РэмТЭК», газоанализаторов ИДК-10, технологического блочно-модульного оборудования, роботизированных комплексов и систем автоматизации.

Многолетний опыт производства, постоянное стремление к инновациям и внедрение новых технологий позволяют команде профессионалов ООО НПП «ТЭК» создавать промышленное оборудование, соответствующее высочайшим стандартам ПАО «Газпром».



ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ «РЭМТЭК»

Интеллектуальные взрывозащищенные электроприводы «РэмТЭК» предназначены для дистанционного и местного управления запорной, регулирующей и запорно-регулирующей трубопроводной арматурой. Энергоэффективные электроприводы «РэмТЭК» со встроенным накопителем энергии и функцией безопасного состояния используются в системах безопасности, пожаротушения и противоаварийной защиты. Быстродействующие, высокоточные регулирующие электроприводы «РэмТЭК» применяются в системах регулирования давления и расхода, в системах защиты газоперекачивающих агрегатов.

Электроприводы «РэмТЭК» включены в Единый реестр материально-технических ресурсов ПАО «Газпром», имеют сертификаты СДС ИНТЕРГАЗСЕРТ (ОГНО.RU.1102.B00464, ОГНО.RU.1102.B01501) и соответствуют СТО Газпром 2-4.1-212–2008.

ГАЗОАНАЛИЗАТОРЫ ИДК-10

Газоанализаторы ИДК-10 предназначены для непрерывного измерения дозрывоопасных концентраций горючих газов и паров горючих жидкостей, а также для контроля загазованности рабочей зоны парами промышленно используемых продуктов нефтепереработки (бензин, керосин, дизельное топливо, уайт-спирит). Газоанализаторы соответствуют нормативным требованиям СТО

П.И. Николаев, Инженерно-технический центр ООО НПП «ТЭК» (Томск, Россия)

А.Н. Дубровин, Инженерно-технический центр ООО НПП «ТЭК»

Газпром 2-1.17-629–2012 и имеют сертификат СДС ИНТЕРГАЗСЕРТ № ОГН4.RU.1303.B01810.

БЛОЧНО-МОДУЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ООО НПП «ТЭК» является разработчиком и изготовителем технологических узлов высокой заводской готовности в блочно-модульном исполнении. Каталог продукции содержит узлы подготовки и осушки газа, насосные узлы, узлы коммерческого и технологического учета продуктов, арматурные блоки и многое другое.

Наличие сервисных центров в Иркутске и Сургуте помогает заказчикам ООО НПП «ТЭК» оперативно и своевременно получать высококвалифицированную техническую поддержку.

ООО НПП «ТЭК» высоко ценит продолжительное партнерство и доверие ПАО «Газпром» – мирового лидера в сфере энергетики. За годы сотрудничества продукция НПП «ТЭК» зарекомендовала себя как надежное, эффективное отечественное оборудование, и коллектив компании испытывает чувство гордости и дополнительной ответственности за его эксплуатацию на важнейших, стратегических объектах «Газпрома», таких как магистральный газопровод «Сила Сибири», Чаяндинское и Ковыктинское месторождения – крупнейшая система транспортировки газа на востоке России.

Компания по достоинству оценивает вклад ПАО «Газпром» в развитие отечественных производителей продукции и благодарна за расширение взаимодействия с регионами, в частности по дорожной карте «Расширение использования высокотехнологичной продукции предприятий Томской области, в том числе импортозамещающей, в интересах компании ПАО «Газпром». Нарастивая научно-технический потенциал, увеличивая производственные мощности, ООО НПП «ТЭК» нацелено на долгосрочное сотрудничество и реализацию новых масштабных проектов совместно с ПАО «Газпром».



Уважаемый Алексей Борисович! Уважаемые коллеги!

От имени коллектива ООО НПП «ТЭК» и от себя лично поздравляю вас со знаменательным событием – 30-летием со дня образования ПАО «Газпром»!

ПАО «Газпром» пройден долгий славный путь. Ваше становление пришлось на непростые времена перехода к рыночной экономике, но, несмотря на все сложности и благодаря самоотверженному труду, сегодня вы признанный лидер энергетического рынка. Безусловно, это заслуга сплоченной команды профессионалов, и поэтому желаю каждому сотруднику непрерывного роста, развития и удачи на пути. Пусть этот юбилей станет отправной точкой к новым, небывалым вершинам! Ваш потенциал безграничен, так не останавливайтесь же на достигнутом, пусть новые горизонты покоряются, а уже имеющиеся деловые контакты укрепляются!

Особые поздравления и благодарность хочется выразить ветеранам производства, которые большую часть своей жизни отдали газовой промышленности. Ваш светлый разум и смелые сердца проложили дорогу будущим поколениям.

Мы горды нашими совместными проектами и верим, что нас ждет прекрасное будущее, несмотря на кризисы и невзгоды, ради благополучия нашей необъятной Родины!

С праздником!

*С уважением,
генеральный директор ООО НПП «ТЭК»
А.Н. Шестаков*

